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Решење 21

За сваки тачно решени задатак освајаш по 2 поена.

име и презиме

Пажљиво читај а  затим реши задатке.

Вежба 21

3 + 4 = __

________________

________________

________________

У корпи има 3 плава и 4 
зелена јаја. Колико укупно 
има јаја у корпи?

На ливади има 5 плавих 
и 4 жута лептира. Колико 
лептира има на ливади?

У једној корпи има 6 
мачака. У другој 3 мачке 
више. Колико мачака има у 
другој корпи?

На полици има 9 тениских 
лоптица. Фудбалских лопти 
има за 4 више. Колико има 
фудбалских лопти?

1. �У корпи има 3 плава и 4 зелена јаја. Колико укупно има јаја у 
корпи?	

3 + 4 = 7

2. �На ливади има 5 плавих и 4 жута лептира. Колико лептира 
има на ливади.	

5 + 4 = 9

3. �У једној корпи има 6 мачака. У другој 3 мачке више. Колико 
мачака има у другој корпи?	

I: 6
II: 6 + 3 = 9

4. �На полици има 9 тениских лоптица. Фудбалских лопти има за 
4 више. Колико има фудбалских лопти?	

Т: 9
Ф: 9 + 4 = 13


